Социальное пособие на погребение
        Возмещение стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению специализированным службам по вопросам похоронного дела (далее - специализированные службы), и выплата гражданам социального пособия на погребение осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 12.01.96 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» и Порядком возмещения стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, и выплаты социального пособия на погребение, утвержденным постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 08.05.2009 № 200.

        В соответствии с вышеназванными нормативными актами возмещение специализированным службам стоимости услуг, предоставляемых ими согласно гарантированному перечню услуг по погребению, и выплата социального пособия на погребение гражданам производится органами социальной защиты населения Кемеровской области в следующих случаях:
        если умерший не подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти, и не являлся пенсионером;

       рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности;

       если умерший являлся невостребованным;

       если умерший являлся неопознанным.
       С 1 февраля 2024 года размер стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащей возмещению специализированным службам, а также предельный размер социального пособия на погребение составляет      10881,26 руб.

