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Граждане, награжденные нагрудным знаком 
«Почетный донор России» («Почетный донор СССР»)

В соответствии со ст.23 Федерального закона от 20.07.2012 № 125-ФЗ «О донорстве крови и её компонентов» граждане, награжденные нагрудным знаком «Почетный донор России» («Почетный донор СССР»), имеют право на следующие меры социальной поддержки:
внеочередное оказание медицинской помощи в государственных и муниципальных организациях здравоохранения в рамках программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи;
первоочередное приобретение по месту работы или учебы льготных путевок для санаторно-курортного лечения;

предоставление ежегодного оплачиваемого отпуска в удобное для них время года в соответствии с трудовым законодательством;

предоставление ежегодной денежной выплаты.
Порядок осуществления ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» установлен приказом Минздрава России от 11.07.2013 № 450н «Об утверждении порядка осуществления ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России».
В соответствии с Порядком, утвержденным вышеназванным приказом Минздрава России, ежегодная денежная выплата назначается со дня обращения за ней, но не ранее возникновения права на указанную выплату. 

С 1 февраля 2017 года размер ежегодной денежной выплаты данной категории граждан составляет  13041,00 рублей в год.
В соответствии с Решением Прокопьевского Городского Совета народных депутатов от 20.02.2014 N 64 "О предоставлении бесплатного проезда на городском пассажирском электротранспорте общего пользования граждане, награжденные знаком "Почетный донор России"имеют право на бесплатный проезд на транспорте в городском сообщении.









